
添付５

回答 非常に期待とおり まあまあ期待とおり 余り期待とおりではない 全く期待とおりでない

合計 3 5 0 0

回答 非常に役に立った まあまあ役に立った 余り役に立たなかった 全く役に立たなかった

合計 4 3 0 1

回答 はい いいえ

合計 8 0

回答 非常にわかりやすかった まあまあ分かり易かった 余り分かり易くなかった 分かり難かった

合計 4 4 0 0

回答 言語が母国語だった 講師が同じ文化圏の人だった カリキュラムが良かった 教材が良かった その他

合計 1 0 4 6 0

回答 近隣国 近隣国以外の中進国 日本 日本以外の先進国

合計 3 0 6 0

回答 ６回以上あった ３～５回 １、２回 全くなかった

合計 1 1 5 1

8.職場の同僚に研修で習得した技術を教えた後、その技術が職場で活かされていますか？

回答 非常に利用されている まあまあ利用されている 余り利用されていない 全くなかった 回答なし

合計 0 6 1 0 1

9.あなたは研修受講当時と同じ職場に勤務していますか？

回答 はい いいえ

合計 7 1

10.今後他の職場に転職を希望していますか？

回答 はい いいえ 回答なし

エジプト又はチュニジアにおける第三国研修に参加したセネガル人研修生に対するアンケート調査の結果

7.研修で習得した技術を職場で同僚に教える機会はありましたか？

3.あなたが受講した研修を日本が支援していたことを研修受講当時知っていましたか？

4.研修は分かり易かったですか？

5.分かりやすかった理由は何ですか？複数回答可

1.研修の内容は期待通りだったか

2.研修で習得した技術は、あなたの仕事に役立ちましたか？

6.あなたが将来今回受講した研修と同様の内容の研修を受講する場合、どこで研修を受講することを希望しますか？複数回答可

　（回答者数８名）
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